

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства освіти і науки України

24 квітня 2024 року № 578

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувача ступеня доктора філософії, Древалю Віталія Юрійовича, 1989 року народження, громадянина України, освіта вища, закінчив у 2011 році Національну юридичну академію України імені Ярослава Мудрого за спеціальністю Правознавство, працює аспірантом кафедри публічної політики ННІ «Інститут державного управління» в Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна, м. Харків, виконав акредитовану освітньо-наукову програму **Публічне управління та адміністрування**.

Розова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна Міністерства освіти і науки України, м. Харків від «29» серпня 2024 року № 16у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради - Статівки Наталії Валеріївни, доктора наук з державного управління, професора, завідувачки кафедри управління персоналом і підприємництва Навчально-наукового інституту державного управління Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

Рецензентів:

Крутій Олени Миколаївни, доктора наук з державного управління, професора кафедри публічної політики ННІ «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

Зубенко Ганни Вікторівни, кандидата юридичних наук, доцента, доцента кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

Офіційних опонентів:

Бельської Тетяни Валентинівни, доктора наук з державного управління, професора, професора кафедри публічного управління та економіки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського,

Бондарчук Наталії Володимирівни, доктора наук з державного управління, професора, завідувачки кафедри менеджменту, публічного управління та адміністрування Дніпровського державного аграрно-економічного університету,

на засіданні «29» жовтня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» Древалю Віталію Юрійовичу на підставі публічного захисту дисертації «Механізми взаємодії інститутів громадянського суспільства та

органів державної влади у сфері законотворчості» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», галузь знань 28 «Публічне управління та адміністрування». Дисертацію виконано у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна.

Науковий керівник Козлов Костянтин Іванович, кандидат наук з державного управління, доцент кафедри публічної політики ННІ «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису (наводиться аналіз дисертації щодо дотримання вимог пункту 6 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 (зі змінами).

Здобувач має 15 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 у фахових наукових виданнях України категорії «Б»:

1. Древаль В. Ю. Зарубіжний досвід подання електронних петицій як засобу впливу громадськості на діяльність органів державної влади. *Державне будівництво: Електронне наукове фахове видання / ХарРІ НАДУ*. 2021. № 1.

2. Древаль В. Ю. Сутність та особливості постановня інститутів громадянського суспільства. *Наукові записки Інституту законодавства Верховної Ради України*. 2021. № 4. С. 123-129.

3. Древаль В. Ю. Парламентські слухання як важливий ресурс забезпечення взаємозв'язків органів публічної влади та громадськості у складних умовах сьогодення. *Ефективність державного управління*. 2023. № 3(72). С. 19–22.

4. Древаль В. Ю. Електронні петиції як засіб реалізації принципів народовладдя та ресурс вдосконалення державного владарювання. *Державне будівництво*. 2023. № 1(33). С. 197–202.

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти, інші присутні) та висловили зауваження:

– офіційний рецензент Зубенко Ганна Вікторівна висловила зауваження щодо необхідності більш поглибленого тлумачення законотворчості як однієї з основ розвитку правової держави, а також щодо використання зарубіжного досвіду у процесі підготовки та проведення парламентських слухань;

– офіційний рецензент Крутій Олена Миколаївна висловила зауваження щодо підкріплення категорії «взаємодія» змістом чинного законодавства, а також щодо авторського розуміння діалогової взаємодії (у контексті даного дослідження);

– офіційний опонент Бельська Тетяна Валентинівна висловила зауваження щодо уточнення напрацювань зарубіжних дослідників на тему функціонування інститутів громадянського суспільства в умовах інформаційного суспільства, щодо аналізу категорії «публічно-приватне партнерство», а також щодо зіставлення категорій «громадські об'єднання» та «інституції громадянського суспільства» (у контексті даної дисертаційної роботи);

– офіційний опонент Бондарчук Наталія Володимирівна висловила

зауваження щодо співвідношення термінів «орган державної влади» та «орган публічної влади», а також щодо підкріплення сформульованого дисертантом комплексного механізму взаємодії інститутів громадянського суспільства та органів державної влади у сфері законотворчості додатковим ілюстративним матеріалом;

– голова разової спеціалізованої вченої ради Статівка Наталія Валеріївна указала на перспективність проведення подальших досліджень з проблематики дисертаційного дослідження.

Результати відкритого голосування:

«За» «5» членів ради,

«Проти» «0» членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Древалю Віталію Юрійовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю **281 Публічне управління та адміністрування**.

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Окрема думка члена разової ради додається (за наявності).

Голова разової спеціалізованої вченої ради


Статівка Н.В.

